Женский день 8 Марта

Наступила весна и вместе с ней к нам пришел прекрасный праздник — Международный женский день 8 Марта. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками и украшен россыпью цветов. Это праздник, который дети любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек и сестер.



Старше-подготовительная группа «Солнечные лучики» отметила этот весенний праздник развлечением «А ну-ка, девочки!». Наши красавицыдевочки в этот день были неотразимы. Они превратились в настоящих Принцесс и Золушек, и проявляли свои знания, смекалку, быстроту и находчивость в различных конкурсах и испытаниях.









Не остались в стороне и наши мальчики. Они вели себя как настоящие рыцари, помогая девочкам. Победила, конечно, дружба!





В заключение, дети стихами и песнями поздравили своих мам и бабушек с этим замечательным праздником весны и цветов, выразили им всю свою любовь и самые нежные чувства!

